
ВЛАСНІ ЗНАЧЕННЯ Й ВЛАСНІ ВЕКТОРИ МАТРИЦІ 
 
 

 Приклад. Знайти власні значення й відповідні їм власні вектори матриці 
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 Розв’язок. Складемо характеристичне рівняння й знайдемо його корені, тобто власні значення 

даної матриці: 
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( )( ) ( ) ( ) 02532334 2 =+λ−+λ−++λλ− , 

01056231234 32 =−λ−−λ−++λ−λ−λ , 

0133 23 =+++ λλλ , 

( ) 01
3 =+λ , 

13,2,1 −=λ . 

 Знайдемо власний вектор, що відповідає знайденому власному значенню 1−=λ . Для цього 

розв’яжемо однорідну СЛАР, записану в матричній формі: 
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 Приведемо матрицю системи до ступінчастого виду: 
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 Запишемо систему, відповідну до отриманої матриці й знайдемо її розв’язок: 
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Таким чином, власний вектор, відповідний до власного значення 1−=λ , буде мати вигляд 

( )cccx ;;−−= , де 0≠= constc . 

 Відповідь: для 1−=λ  ( )cccX ;;−−= , 0≠= constc . 

 
Задачі для самостійного розв’язання 

№ 1 Знайти власні значення й власні вектори наступних матриць: 
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